Mens & Organisatie (TEW) — Examen Juni 2008

Vraag 1:
examenopdracht 1/6

Vraag 2:
CASE 1/6 over een verzekeringswezen, met veel kamers ed. heel onoverzichtelijke structuur,

2 grafieken gegeven inzake verhouding tot het gemiddelde van Belgié
- Hackman en Oldman
- advies gegeven inzake: taakinhoud en afwisseling vooral.. ook werksfeer en absenteisme

Vraag 3:
Lawrence en Lorsch: differentiatie en integratie model toegepast op globalisering (implicaties

op organiseren) + welk nut kan outsourcing hierbij hebben

Vraag 4:
model van Lawler + vraag over winstdeling

Vraag 5:
- wet van Parkinson

- Mattheus-effect

- m-grouping

- kwaliteitscirkel

- VRIN (valuable, Rare, inimitable, nonsubstituable)
- scalaire keten

- Fayol

- en nog 3 andere die ik momenteel vergeten ben
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